
やって来ました夏休み！（今年度から少し長くなります）
最近は、猛暑日かと思えば、大雨だったり…。不安定な天気に、健康を
害することのないよう、お気をつけください。さて、今年度も、地域の
方々や関連機関と連携しながら、子どもたちの体験活動を充実させてきま
した。保護者の皆様には、そうした様々な場面でお手伝いをいただき、心
より感謝申し上げます。また、委員会活動などでは、児童主体で様々な活
動が行われ、自主的、自律的に行動できる子どもが、昨年度以上に増えて
おり、うれしい限りです。ところで、気がつけばもう夏休み。今年度から、
なんと夏休み期間が延長になり、新学期は９月１日（月）からとなります。
是非、ご家族の時間を充実させてください。つきましては、子どもたちが
目的意識をもって夏休みを過ごせるよう、ご支援いただけたらと思います。
是非、普段では体験できないことにチャレンジさせて
いただけたらと思います。夏休み明け、元気な子ど
もたちに再会できることを楽しみにしております。

終業式で「戦争」の話をしました
８月１５日（金）は終戦の日（日本の敗戦を天皇陛下
がラジオで報じた日）です。その日は、夏休み中になって
しまうため、少し早いのですが、戦争の悲惨さについて子どもたちに考え
てほしく、終業式の日に話をしました。その内容は以下のとおりです。
１：戦争が未だに行われている国があり、死と背中合わせの生活を送る

人々がいること
２：七小の子どもたちは、そうした人々と比べるととても幸せな生活を

送っており、それを当たり前と思ってはいけないということ
３：戦争が起こればかけがえのない「命」や「自由」、「幸せ」などが

奪われるということ
４：戦争の原因は、宗教上の考え方や

価値観の違い、国どうしの利害
関係などであるということ

５：だからこそ、互いを認め合い、
許し合い、争いのない生活を送る
ことが、私たちにできる、戦争
を防ぐ唯一の方法であること

これを機に、是非、ご家庭でも話題にしていただけるとありがたいです。
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本書のはじめに書きましたが、本校では、児童主体で様々な活動が行わ
れており、自主的、自律的に行動できる子どもが増えています。委員会活
動は、そのための核になる活動です。６月２４日（火）の朝に行われた委
員会集会では、各委員会の活動紹介が行われるとともに、運営委員から全
校児童への提案も行われ、自分達の課題を自分たちで解決しようという意
識が感じられ、頼もしく思えました。

＜七夕集会＆かつも馬・七夕飾り作り＞

＜委員会集会がありました＞
最近の学校の取り組みを紹介します！

委員会集会 各委員会の目標

児童からの課題解決
に向けた提案

７月３日(木）七夕集会が行われました。運営委員の子どもたちが、七
夕のお話をショートドラマにして説明してくれました。また、劇の後には
いじめ防止に関わる各クラスの目標を
発表し、人権意識を高めました。７月
８日(火)には、地域の敬老会のボラン
ティアさんに教えていただき、かつも
馬作りを行いました。かつも馬は、三
野谷地区の七夕に作られる、まこもを
材料とした馬の飾りです。地域の伝統
を、次の世代に伝えられる子どもに育
ってほしいと思います。

各
ク
ラ
ス
の
い
じ
め
防
止
目
標

七夕集会

かつも馬作り

七夕飾り作り



★夏休みの予定
夏休み中はあまり行事がありませんが、以下の予定を参考にしていただ
けたらと思います。
●７月22日(火)～25日(金)：教育相談
●７月２６日（土）：三野谷地区納涼祭（七小校庭）
●８月10日(日)～15日(金)：行事を持たない週（学校閉庁）
●８月１７日（日）：ささら開級式（三野谷公民館）
●８月23日(土)～28日(木)：館林邑楽小学生木版画展（館林美術館）
●８月２７日（水）：オンライン登校日
●９月 １日（月）：始業式

新しい図書の先生が来ました!!
今年度、４月からお世話になっていた司書の岩松先生
が、家庭のご事情で退職され、新しく太田先生が着任さ
れました。子どもたちと早く仲良くなって、楽しい本の
配架や読み聞かせをしてほしいと思います。子どもたち
には、始業式で紹介します。よろしくお願いします。

本校では、地域の方や関連
機関と連携して、たくさんの
授業を行っています。教師の
力には限界があります。専門
的な知識や特殊な器具を使わ
なければ体験できない活動も
あるため、地域の方や関連機
関の力をお借りしたり、特殊
な機材をお借りしたりして、
より実践的で、充実した体験
ができるよう務めています。
例年実施しているサツマイモ
苗植えや稲作体験に加え、業
者が提供してくれるオンライ
ン授業なども実施しました。
また、スクールカウンセラー
によるSOSの出し方教室も実
施し、長期休暇で不安定な気
持ちになってしまうかもしれ
ない児童が、保護者や信頼できる友達に心配事を相談
できるようになるよう、ワークショップを行いました。

サツマイモ苗植え

SOSの出し方教室

草花交流

味の素オンライン授業

情報モラル講習会

田植え

＜地域の方や関連機関と連携した行事いろいろ＞
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